
Enkät om flytt av affären på 
Holmön

HAEF 2009



Frågorna i enkäten

1. Boendeförhållande på Holmön
2. Hur ser du på en flyttning av affären till Byviken
3. En affär i Byviken kommer att...(om egna inköp)
4. Hur handlar du idag?
5. Kan du tänka dig att bli medlem?
6. Kan du tänka dig att göra en ekonomisk insats i 

samband med nystart av affären?
7. Hur driver vi affären bäst?
8. Frivilligt/ideellt arbete i butiken
9. Frivilligt/ideellt arbete vid byggandet av affären



Andel besvarade enkäter
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Antal utskickade enkäter
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Svar från alla på frågorna 2-4, 6-9
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Totalt svarade 109 personer  
(en del har inte svarat på alla frågor)
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Svar från fastboende
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Fast boende 

16 personer svarade

Serie1

B
ät

tr
e

Sa
m

m
a

Sä
m

r

ö
ka

 M
in

sk
a

ko
m

p
le

tt

ga
n

sk
a 

d
et

 m
es

ta

Ja
 e

ko
n

o
m

is
k 

N
EJ

 e
k.

 

en
tr

ep
re

ko
o

p
er

at
iv

JA
ar

b
et

a 
i 

N
EJ

 a
rb

et
e 

i 

vi
ll 

IN
TE

 b
yg

ga
 

ja
 v

ill
 b

yg
ga

 

re
d

an
 lo

va
t

h
an

d
la

r 
in

te
 



Svar från fritidsboende - mindre än 10 
dagar per år
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Fritidsboende mindre än 10 dagar 

4 personer svarade
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Svar från fritidsboende – 10-20 dagar 
per år
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Fritidsboende 10 - 20 dagar 

7 personer svarade
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Svar från fritidsboende – 20-50 dagar 
per år
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Fritidsboende 20 - 50 dagar 

38 personer svarade
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Svar från fritidsboende – mer än 50 
dagar per år
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Fritidsboende mer än 50 dagar per år 

40 personer svarade
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